

# “2010 泰山论坛”今晚开幕

全国知名专家学者将共商文化传承发展

本报泰安11月4日讯 (记者 侯艳艳) 5日晚上,旨在弘扬中华优秀文化,促进文化产业振兴的“2010泰山论坛”将拉开帷幕。记者从泰安市委宣传部了解到,目前论坛的各项前期准备工作已基本完成,5日参加论坛的专家学者和知名企业负责人将齐聚泰安。

4日下午,记者来到“2010泰山论坛”开幕式会场——泰山影剧院,工作人员正在为舞台铺设地毯。记者看到,开幕式场地的布置工作已基本就绪,影剧院的所有座椅均已换上红色的新座套,会场过道也铺设了大红色的地毯,舞台上屹立着4根8米高的金黄色的龙柱。

据悉,“2010泰山论坛”将于5日晚上7点30分在泰山影剧院开幕。6日上午将举行泰山论坛主论坛,下午将举行泰山文化分论坛和文化产业分论坛。7日上午,将在泰山大观峰发布《泰山宣言》并举行《泰山宣言》集体签名仪式。届时,国家有关部门及指导单位和主办、协办单位有关领导,国内著名专家学者、知名文化企业负责人,参加全国大中城市宣传部长联谊会的全体代表将参加论坛。

泰山论坛是以文化为内容的高层论坛,每年举办一届,论坛标识为表达“天人合一、国泰民安”理念的大汶口文化图腾符号。“2010泰山论

坛”由中国秦汉史研究会、中国人民大学国学院、北京大学文化产业研究院、中国政策科学研究会、山东省文化厅、山东华夏文化促进会、中共泰安市委、泰安市人民政府等单位联合主办。



工作人员在泰山影剧院布置舞台。本报记者 刘丽 摄

## 泰城血液库存量 呈黄色预警

两拨市民自发献血战“血荒”

本报泰安11月4日讯 (记者 杨璐 熊正君) 为应对“血荒”,3日,山东服装职业学院的50余名学生自发来到解放军第88医院义务献血。4日下午,安华农业保险股份有限公司泰安中心支公司也组织员工来到财源大街献血点献血,有的员工手里还拿着一沓献血证。48岁的王丽告诉记者,她从1997年就开始无偿献血,到现在已累计献血6400毫升。安华保险总经理刘松波告诉记者,1日,公司发出义务献血的号召,很多员工积极报名参加。4日,除了值班员工外,只要符合献血条件的员工都来献血了。

“同学们,先喝点糖水,不要紧张。”3日上午,解放军第88医院输血科的护士们给一些大学生递上糖水,然后跟他们聊天,让他们放松心情。原来,这是来自山东服装学院的50多名学生,领头的叫刘金。刘金告诉记者,他了解到现在很多医院出现“血荒”,不少医院只能将手术向后推迟。着急的他就和同学们联合起来,向其他院系发放了倡议书。结果,倡议书下发当天,就有50多名学生响应。随后他们联系了解放军第88医院

献血科的工作人员,相约一起献血。

4日下午,安华农业保险股份有限公司泰安中心支公司也组织员工来到财源大街献血点献血,有的员工手里还拿着一沓献血证。48岁的王丽告诉记者,她从1997年就开始无偿献血,到现在已累计献血6400毫升。安华保险总经理刘松波告诉记者,1日,公司发出义务献血的号召,很多员工积极报名参加。4日,除了值班员工外,只要符合献血条件的员工都来献血了。

泰安市红十字会中心血站血源科武主任告诉记者,泰安血液库存量比较严峻。目前,血库中A型、B型、AB型血液的库存量尚好,均在300个单位以上,而O型血只有200个单位,很紧张。“我们计划的是各血型都在550—600个单位左右,现在血液的库存量不足,呈黄色预警。”武主任说。